
 

  

Notulen bestuursvergadering 290 op woensdag 27 november 2024 

om 10:00u bij Chris. 

290.1 Welkom en opening 

 Om 10:12u heet Rias ons allen hartelijk welkom en opent daarmee de vergadering. 

 

290.2 Vaststelling agenda vergadering 290 

 Tussen publicatie van de conceptagenda en het tijdstip van vergaderen zijn de volgende  

Agendapunten toegevoegd onder 290.8 (wvttk) 

 - NBB korting nieuwe leden 

 - Terras aan de Maas 

 - Spijkdrive 

  

290.3 Vasstelling notulen 289  

 De notulen van vergadering 289 op 25 september 2024 worden ongewijzigd vastgesteld en  

zullen gepubliceerd worden op de website. 

 

290.4 Besluitenlijst 

 Naar aanleiding van de besluitenlijst valt op, dat de Gemeente Nissewaard zeer traag is wat  

betreft reageren. Rias zal de Gemeente hierover benaderen. 

 

290.5 Hoe nu verder met samenwerking Brogilo / HEV / Spijkenisse / Kleiburg? 

 Rias is ingeseind door de voorzitter van Bridgeclub Vierpolders. De Gemeente Voorne aan  

Zee dringt bij de clubs, die gebruik maken van het Dorpshuis in Vierpolders, aan op nauwere  

Samenwerking. Het is (vergelijkbaar met de situatie destijds met BC Spijkenisse en  

BC Hekelingen) toch eigenaardig dat verenigingen die het zelfde doel nastreven en gebruik  

maken van de zelfde locatie, als drie zelfstandige organisaties door het leven gaan. 

Blijkt dus, dat, mede door de stimulans van de Gemeente Voorne aan Zee, er weer meer  

mogelijkheden komen voor samenwerking tussen de verenigingen op Voorne Putten. 

Concrete plannen heeft dit alles nog niet opgeleverd. 

 

290.6 Evaluatie jubileum 23 november 2024 

 Naar mening van het bestuur is de jubileumviering prima verlopen. De indruk die we  

(bestuursleden) kregen van de leden is dat men het heel gezellig vond, relaxed, goed  

verzorgd. Er waren zelfs stemmen, om meer van dergelijke interne drives te organiseren, 

teneinde de saamhorigheid te stimuleren. Dat laatste idee zal zeker niet kosteloos kunnen 

verlopen. Nu was de zaalhuur gratis. 
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Besloten wordt, om in ieder geval het 65-jarig jubileum weer te vieren. Het format van het 

60-jarig bestaan kan dan zeker gehanteerd worden. 

In financieel opzicht zullen we er goed uitspringen. Nog niet alle rekeningen zijn binnen, maar 

het zal een bedrag worden van omstreeks € 3000, ruim binnen de grens van het beschikbare 

bedrag van € 6700.  

 

290.8 Wvttk 

 -  NBB korting nieuwe leden 

  Deze korting is door de NBB toegepast. Blijkt uit de administratie van onze  

penningmeester 

 -  Terras aan de Maas 

  Afgelopen zaterdag werd Rias verrast door de mededeling van Wil Ooms en Annie  

van der Mee, dat er onderhandelingen hadden plaats gevonden tussen Annie/Wil en  

het Dorpshuis betreffende de huur van het Dorpshuis eens per maand op zaterdag. 

Al jaren vaart ‘Terras aan de Maas’ een geheel eigen koers wat betreft  

huurpenningen (tot en met december in het buurterras) en dergelijke. Hoewel een  

en ander plaatsvindt onder auspiciën van BCS, is het nooit gekomen tot een vorm van  

regulatie. 

We hebben dat gedoogd en zullen ook de constructie i.s.m. Dorpshuis Hekelingen  

gedogen. Wel staat het bestuur op het standpunt, dat er geen enkele financiële  

binding zal zijn met BCS. Jaap zal op zaterdag 30 november nog kort met Wil/Annie  

overleggen, om er voor te zorgen dat dergelijke maatregelen ook formeel kort  

gesloten dienen te worden met het bestuur van BCS. 

Nu Terras aan de Maas gaat verhuizen naar het Dorpshuis, moet ook bekeken  

worden of er voldoende kastruimte is. Door de verhuizing van Els naar een  

appartement hebben we extra ruimte nodig. Els’ voorraad heeft voorrang in de  

nieuwe indeling. Het bridgemateriaal van Wil/Annie kan zo mogelijk ook in een kast  

terecht komen. Chris gaat dit uitzoeken. 

 

 -  Spijkdrive 

  De Spijkdrive zal plaatsvinden op zaterdag 1 maart 2025. Het bestuur neemt de  

volgende besluiten: 

a. Inschrijfgeld wordt € 30 per paar 

b. Er is uitsluitend een middagsessie waarin 6 x 4 of 7 x 4 spellen worden gespeeld. 

De TC neemt hierover in een later stadium een besluit. 

c. De drive kan vanaf heden worden aangemeld bij de NBB 

d. De commissie die de Spijkdrive organiseert zal op zo kort mogelijke termijn 

bijeenkomen. Aad Simons zal hierover de commissieleden contacten. 

 

290.9 Vaststelling vergadering 291 

 Vergadering 291 wordt vastgesteld op 22 januari 2025 bij Jaap. Voor de gewijzigde  

vergaderlocatie wordt gekozen, omdat Els nog maar net verhuisd is op 22 januari en Aad  

Simons weer eens de woelige baren onveilig maakt 

 

290.10 Rondvraag en sluiting 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit Rias de vergadering om 11:51u 

 



Vergaderschema 

291 Bij Jaap 

292 Bij Els 

293 Bij Aad 

294 Bij Rias 

295 Bij Chris 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

               

                   

 

               

      

 

 

 
  

 

 


